Goteborgs BF

Hostlovet-en bronsbarometer med Hep-berdkning 2022-08-27

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 32. Medel: 352.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 414.8 58.92  Gunvor Andersson - Ingemar Ekstrand 48521 57819 BK Debut
2 23 391.3 55.58  Ulrik Orstadius - Per Svensson 54634 66918 BK Debut
3 22 386.4 54.89  Gunnel Montgomery - Christian Montgomery 44512 44513 BK Everfresh
4 7 385.4 5475 Hakan Forsell - Staffan Lindahl 57861 93072 BK Debut
5 18 381.6 54.21  Godran Nilsson - Gudrun Orvelin Nilsson 59367 59540 BK Debut
6 10 379.8 53.95 Siv Zackrisson - Helga Andréen 33149 25451 BK Everfresh
7 9 379.7 53.94 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
8 20 376.4 53.47 Eva Goransson Lycke - Christine Oberg 58914 64834 Asperd-Branno BK
9 17 372.6 52.93  Yvonne Falk - Lars Johnels 44319 45985 BS Damernas - BK Debut
10 19 369.0 5242 Eva Fagerlund - Rutger Fagerlund 47692 47691 BK Debut
11 15 368.5 52.35 Eva Johansson - Marianne Lofgren 33465 33907 Askims BK
12 8 367.5 52.20 Benny Warnehall - Ann Wallin 49313 49312 BK Debut
13 24 351.7 49.95 Jan Jensen - Ulla-Britt Jensen 85456 88173 BK Everfresh
14 4 342.4  48.63 Gert Johansson - Bengt Rydén 54297 55069 BK Debut
15 1 337.3 47.91  Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
16 11 335.4  47.65 Agneta Nystrom - Camilla Forsmark 65684 65683 BK Debut
17 21 3345 47.51 Bjorn Olofsson - Anna Wallgren 52939 25447 BK Lyx
18 2 333.5 47.37 Kenth Andersson - Dariush Rowshanravan 65636 65476 BK Debut
19 16 324.4  46.08 Mabel Leman - Birgitta L Emanuelsson 18825 39827 BK Everfresh
20 13 321.8 45.71 Carin Forsberg - Arnold Joelsson 52963 4998 BK Debut - Kronhusklubben
21 5 313.6 4455 Jan Sager - Kjell Zackrisson 38243 66374 BK Everfresh - BK Debut
22 12 307.6 43.69 Kent Eriksson - Hans Fredling 54637 48787 BK Everfresh - BK Debut
23 14 291.7  41.43 Camilla Lofstedt - Boel Englund 57941 57829 Askims BK
24 3 281.0 39.92 Lillemor Eriksson - Lena Frerichs 61049 61455 BK Debut
1 & Kn2 Basta kontrakt 2 4 Kn8543 Basta kontrakt 3 4983 Basta kontrakt
Nord v 1054 5NT O =-460 Ost v8 64 S D -3-800 Syd v 9754 ANT V =-630
Ingen + 10742 NS +85 ov 87
#D1064 & ¢ v & NT #K9876 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT
4D10643 4E85 N6 2222 «D a- N31192 4 K2 4 Kn1074 N3656 3
vEK v DKn832 S62222 vEK753 ¢DKn1062 S 3 1 1 9 2 v Kn106 v EK8 S 366 6 3
+ ED53 ¢ KKn9 07 11111111 ¢ ED1072 ¢ K94 O 1012124 6 ¢ E10 ¢ Kn965 O 107 7 6 10
#KKn *97 vV 7 11111111 *E4 #DKn1032 V 1012124 6 #KKn10952 #D4 V 107 7 6 10
4 K97  EK109762 & ED65
v 976 v 94 v D32
+ 86 + Kn63 + KD432
#E8532 *5 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 3 5NO-3 5 150 220 00| 6 19 44 S-1 vA -100 210 10( 1 3 240-3 *A 300 220 00
6 19 64 V-2 *6 100 200 20|15 10 44 S-1 vA -100 21.0 1.0(22 5 4a4V-1 +8 100 19.0 3.0
23 2 58 V-1 *6 50 18.0 4.0| 8 17 4v V+2 45 -480 150 70(24 2 240-1 LY 100 19.0 3.0
21 4 4v V= L) -420 160 6.0(11 14 4vy O+2 4A -480 150 7.0(23 4 24S-1 ¢ A -50 16.0 6.0
8 17 5e V= *6 -450 10.0 12.0(12 13 4v V+2 43 -480 150 7.0(13 14 3sV= +8 -110 140 8.0
11 14 54 V= &T -450 10.0 12.0(23 2 4y O+2 aA -480 150 7.0(12 15 2NO+1 2 -150 11.0 11.0
12 13 54 V= 2 -450 10.0 120(16 9 6v O= aA -980 6.0 16.0|16 11 2NV +1 +8 -150 11.0 11.0
20 5 44 V+1l &4 -450 10.0 12.0(18 7 6v O= aA -980 6.0 16.0(17 10 2NO+2 ¢2 -180 8.0 14.0
24 1 5a V= *4 -450 10.0 120(20 5 6v O= +K -980 6.0 16.0{19 8 3NO+1 2 -630 5.0 17.0
15 10 3NV +2 &6 -460 20 20021 4 6v V= 43 -980 6.0 16.0{21 6 3NO+1 ¢2 -630 5.0 17.0
16 9 3NV+2 &4 -460 20 20.0|22 3 6vO= aA -980 6.0 16.0| 9 18 3BNO+2 45 -660 2.0 20.0
18 7 3NV+2 &6 -460 20 200(|24 1 6vy O+1 &4 -1010 0.0 220| 7 20 3¢DS-4 4K -800 0.0 22.0
4 497 Bésta kontrakt 5 + K10764 Bésta kontrakt 6 a72 Bésta kontrakt
Vast v D7 54 V =-650 Nord v6 3v O =-140 Ost v D52 3NT S =400
Alla + Kn872 NS ¢ DKn754 ov + KKn95
#K10964 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #EK109 & ¢ v & NT
4 EDKn432 #1086 N66 114 4 E5 & DKn2 N58477 o E 4 DKn953 N 107 9 8 9
v5 vKKn1098643S 6 7 1 1 7 vKn43 vE109872 S 58 477 vK76 vKng4 S 107 9 8 9
¢ EKD5 +3 O6 6 11116 ¢E1062 ¢8 O7 4955 ¢ ED1086 4432 036454
*Kn7 LX] V 6 6 11116 #KD54 %863 V75955 #Kn864 #72 V3645414
4 K5 4983 4 K10864
vE2 v KD5 vE1093
¢ 10964 + K93 *7
#ED852 #EKN72 #D53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 14 5v V-1 T 100 220 00| 1 5 INS+1 &K 120 220 00| 8 21 24V -4 +9 400 220 00
1 3 3¢V+l &K -170 19.0 3.0(10 19 14 N+1 8 110 200 20|13 16 2NV-3 v2 300 19.0 3.0
16 11 24 V + &4 -170  19.0 30| 8 21 4v O-1 49 50 160 6.0|23 6 INV-3 *A 300 19.0 3.0
17 10 4v O = *2 -620 13.0 9.0(17 12 4v O-1 43 50 160 6.0| 2 4 INN+1 2 120 14.0 8.0
21 6 44 V= v7 -620 130 9.0(20 9 4v0O-1 SA 50 16.0 6.0(17 12 2NN= 2 120 140 8.0
23 4 44 V= *9 -620 13.0 9.0(18 11 24 N-1 +8 -100 11.0 11.0(18 11 INN+1 ¢4 120 140 8.0
24 2 44 V= *4 -620 13.0 9.0(23 6 INS-1 5 -100 11.0 11.0(10 19 1l¢ V-1 a7 100 8.0 14.0
7 20 44 V+1 &9 -650 50 17.0| 2 4 3vO= 49 -140 40 18.0(|14 15 2¢ V-1 a7 100 8.0 14.0
9 18 4v O+1 #A -650 50 17.0|13 16 2v O+1 3 -140 40 18.0|22 7 1e¢ V-1 *A 100 8.0 14.0
12 15 4vy O+1 #A -650 5.0 17.0|14 15 2v O+1 49 -140 40 18.0|24 3 INN= ¢4 90 4.0 18.0
19 8 5v 0= &8 -650 50 17.0|22 7 29y O+1 3 -140 40 180| 1 5 2vS-1 &6 -50 1.0 21.0
22 5 4v O+2 o7 -680 0.0 220|24 3 3vO= 49 -140 40 180|20 9 3NN-1 +4 -50 1.0 21.0
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7 4 D9873 Basta kontrakt 8 4 D532 Basta kontrakt 9 410642 Basta kontrakt
Syd v 1083 54 SD-2-500 Vast v KKn865 54 V =-450 Nord v10 3¢ ND-1-100
Alla + ED94 Ingen + Kn2 ov + EKKn954
&D & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT
&K & E102 N56 29 2 « E874 & KKn109 N3 3723 & K97 & EDKn N4 8 4605
vD97652 vEK4 S56 292 v10 vE73 S33723 vKn985 v EKD3 S4846°5
¢+ KKn + 8762 O8 6 104 9 + K763 ¢ E85 O 10106 1110 +102 + D86 085878
&#E985 &#Kn107 V 8 6 114 10 #Knl1087 #EK2 V 10106 1110 #Knl1083 #D74 V85878
4 Kn654 46 4853
vKn v D942 v 7642
+ 1053 + D1094 *73
#K6432 D543 K965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 20 4v V-1 &Q 100 210 10| 3 5 44 0-2 +9 100 220 0.0(22 11 5v0-3 +3 300 220 0.0
23 8 4v V-1 &Q 100 21.0 10|11 20 44 0-1 v2 50 160 60| 2 8 5vV-2 *A 200 18.0 4.0
3 5 3vV+1 &Q -170 180 4.0(18 13 44 O-1 +9 50 16.0 6.0|12 21 4v V-2 *A 200 18.0 4.0
15 16 3v V+2 a7 -200 150 7.0|19 12 3NO-1 v4 50 16.0 6.0|19 14 4v O-2 7 200 18.0 4.0
24 4 3vy O+2 #Q -200 150 7.0(23 8 44V-1 &9 50 160 60| 1 9 3v V-1 SA 100 10.0 12.0
2 6 4v V= &Q -620 7.0 150124 4 3NO-1 +9 50 160 6.0(10 23 4v O-1 *A 100 10.0 12.0
9 22 4v V= &Q -620 7.0 15.0|21 10 3NO= v2 -400 10.0 12.0(15 18 3NO-1 7 100 10.0 12.0
14 17 4y V= &Q -620 7.0 150 9 22 4e V= &9 -420 6.0 16.0(16 17 4v O-1 .7 100 10.0 12.0
18 13 4v V= &Q -620 7.0 15.0|14 17 44 O= vQ -420 6.0 16.0({20 13 4v V-1 SA 100 10.0 12.0
19 12 4v V= &Q -620 7.0 15015 16 44 O= v4 -420 6.0 16.0| 4 6 2vV= ¢ A -110 40 18.0
21 10 4v V= &Q -620 70 150| 1 7 44 O+1 +9 -450 1.0 210 3 7 3vO= +3 -140 1.0 21.0
1 7 4v V+1 &Q -650 0.0 220 2 6 44 V+1 *J -450 1.0 21.0|24 5 3v V= *A -140 1.0 21.0
10 4985 Basta kontrakt 11 4 Kn1042 Basta kontrakt 12 41064 Basta kontrakt
Ost v98 44 S =620 Syd vE 64 V D -4 800 Vast v Kn2 3v V =-140
Alla + 10642 Ingen + Kn63 NS 49432
#DKn53 & ¢ v & NT &EK974 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT
4K102 D6 N9 6 7 107 K653 # ED987 N 12117 4 7 & Kn85 & KD9 N7 8 46 4
v643  vDKn52 S 96 7 107 v K8654 v DKn9 S 12117 4 7 v 107653 vED984 S7846 4
¢ KKn5 ¢ D9873 0476 36 + KD 4985 012686 + D5 ¢ KKn O6 596 8
#9764 &E2 V4786 35 &#Kn6 &D2 V126286 &#E93 &#Kn87 V6596 8
& EKNn743 a- 4 E732
v EK107 v 10732 vK
¢ E ¢ E10742 + E10876
K108 #10853 #K54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 13 44 S= +5 620 220 0.0(20 15 44DV-3 ¥vA 500 220 00| 2 10 3v0O-1 &5 50 18.0 4.0
3 7 360-2 vA 200 19.0 3.0|24 6 4v V-3 SA 150 2000 20| 5 7 2NO-1 +6 50 180 4.0
24 5 3¢ O-2 vA 200 190 30| 4 8 44 0-2 ¢A 100 16,0 6.0(13 22 4v V-1 &6 50 18.0 4.0
2 8 264 S+2 +5 170 140 80| 5 7 464 0O-2 &5 100 16.0 6.0(17 18 4v O-1 s A 50 18.0 4.0
10 23 24 S+2 +5 170 140 8.0|21 14 3v V-2 SA 100 160 6.0|24 6 4vO0O-1 +8 50 18.0 4.0
19 14 14 S+3 *J 170 140 80| 2 10 34 0-1 ¢A 50 70 150| 4 8 2v 0= *A -110 11.0 11.0
4 6 24 S+1 +K 140 70 150 3 9 340-1 &T 50 7.0 15.0|16 19 2v O= &4 -110 11.0 11.0
15 18 24 S+1 *K 140 7.0 15013 22 34 O-1 &5 50 70 150 3 9 2¢v O+1 +A -140 5.0 17.0
16 17 14 S+2 +5 140 70 150(16 19 34 O-1 vT 50 70 150(11 1 2vO+1 &4 -140 50 17.0
22 11 24 S+1 +5 140 7.0 15.0|17 18 3v V-1 &A 50 70 15.0(20 15 2v O+1 4A -140 50 17.0
1 9 3&N= «Q 110 10 21.0(23 12 2v V-1 SA 50 70 15.0(21 14 3v O= a3 -140 5.0 17.0
12 21 24 S= ¢+ K 110 1.0 21.0(11 1 24 O+1 &3 -140 0.0 220|123 12 4v O= &4 -420 0.0 22.0
13 & EKn87 Bésta kontrakt 14 » EK98 Bésta kontrakt 15 41097542 Bésta kontrakt
Nord v KKn96 INTN =90 Ost v Kn10862 2NT S =120 Syd v K107 5v V D -3 500
Alla + D7 Ingen + D7 NS +3
&E103 & ¢ v & NT 104 & ¢ v & NT &ED9 & ¢ v & NT
«D9 10632 N6 7 6 77 4Knl06 #D7543 N8 9 8 6 8 & EKD86 #Kn3 N 11114 6 8
v 82 vED1043 S67677 vE73 v K95 S 8986 8 vD652 vE9843 S 11113 6 8
¢ KKn1l0 +¢654 O7 4654 ¢+ E653 4108 03457 4 *72 4 965 022875
&#KD9765 #4 V756056 K65 &#Kn73 V34574 &Kn5 K86 V228735
4 K54 a2 a-
v75 vD4 vKn
+ E9832 ¢ KKn942 + EKDKNn1084
#Kn82 #ED982 #107432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 3&V-2 +Q 200 21.0 10|12 2 3NN+1 &3 430 220 00|15 1 3NN= &3 600 220 0.0
12 2 2v0-2 *2 200 21.0 10| 1 13 2NS+1 &5 150 190 3.0| 2 14 2¢ S+3 & A 150 150 7.0
17 20 2NS= &K 120 16.0 6.0|18 19 2NN +1 a3 150 190 30| 4 12 2¢ S+3 s A 150 150 7.0
22 15 INS+1 &5 120 160 6.0| 3 11 24 S+2 46 130 150 70| 6 10 3v V-3 +3 150 150 7.0
24 7 2NN= &K 120 16.0 6.0| 4 10 2¢ S+2 aJ 130 150 70| 7 9 2¢ S+3 a A 150 150 7.0
5 9 3v0O-1 LY 100 11.0 110|214 23 2NS= &5 120 11.0 11.0|18 21 3¢ S+2 s A 150 150 7.0
6 8 24V-1 +Q 100 11.0 110|124 7 2NN= &3 120 11.0 11.0(22 17 34 V-3 +3 150 150 7.0
14 23 INN= v3 90 8.0 140 6 8 2NN-1 LY -50 6.0 16.0| 5 11 3v O-2 *A 100 6.0 16.0
1 13 INN-1 vA -100 50 17.0|17 20 2NN-1 LY -50 6.0 16.0({23 16 4v O-2 *A 100 6.0 16.0
21 16 2NN-1 &K -100 50 17.0|21 16 3NN-1 a5 -50 6.0 16.0|24 8 3v V-2 +3 100 6.0 16.0
4 10 2NS-2 &K -200 20 200 5 9 2NN-2 a4 -100 1.0 210|113 3 3v0O-1 *A 50 2.0 20.0
18 19 3NN-3 v4 -300 0.0 22.0|22 15 2NN-2 a3 -100 1.0 21.0|19 20 4¢DV+1 &K -610 0.0 22.0
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16 4 K6 Basta kontrakt 17 & DKn2 Basta kontrakt 18 410987 Basta kontrakt
Vast v974 6y V =-1430 Nord v Kn972 4¢ SD-1-100 Ost v K85 4¢ V =-130
ov ¢ E72 Ingen + K983 NS ¢-
#KKn852 & ¢ v & NT K8 & ¢ v & NT #KDKn875 & ¢ v & NT
41097543 «ED N3 4122 4 K75 986 N38973 « KD & Kn654 N8 3466
v DKn2 v EK106 S34122 vED v 843 S3986 3 vED642 v93 S 83466
¢ KKn + 1084 O9 9 12119 +52 ¢ E7 O 104 4 6 9 + K10 ¢ E98542 O597 66
#106 &ED74 V 9 9 12119 #Knl109652 #ED743 V 104 4 6 9 &E642 #10 V 5 108 6 6
& Kn82 4 E1043 4 E32
v 3853 v K1065 v Kn107
+ D9653 + DKn1064 + DKn763
493 »- 93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
13 3 44 V-1 &2 100 220 0.0(16 2 4¢ S= a7 130 220 0.0 7 11 3NV-5 &J 250 220 0.0
15 1 INO+1 49 -120 20.0 20|23 18 3¢ S= &J 110 2000 20| 1 17 4v V-4 &K 200 18.0 4.0
23 16 INO+2 +3 -150 180 40|14 4 5%V-2 *+K 100 180 40| 6 12 3NV-4 &K 200 18.0 4.0
19 20 24 O+3 49 -200 16.0 6.0| 5 13 Pass 16.0 6.0|20 21 3NV-4 &K 200 18.0 4.0
6 10 3NO= &9 -600 13.0 9.0| 3 15 4¢ S-1 &J -50 11.0 11.0| 5 13 2NV-2 &K 100 14.0 8.0
7 9 3NO= +3 -600 13.0 90| 6 12 4v N-1 & A -50 11.0 11.0| 8 10 2 N= v9 90 10.0 12.0
2 14 46 V= &2 -620 10.0 12.0| 7 11 4e¢ S-1 &2 -50 11.0 11.0|16 2 2« N= v3 90 10.0 12.0
4 12 44 O+1 &3 -650 40 18.0| 8 10 4v S-1 &J -50 11.0 11.0|24 9 24 N= v9 90 10.0 12.0
5 11 46 V+1 v9 -650 40 18.0(19 22 4y N-2 *A -100 50 17.0| 3 15 3NV-1 &K 50 40 18.0
18 21 44 V+1 ¢A -650 40 18.0(24 9 4¢ N-2 v3 -100 50 17014 4 2y V-1 &K 50 40 18.0
22 17 4e V +1 &8 -650 40 18.0| 1 17 3s V= «Q -110 20 20.0|19 22 2NV-1 &K 50 40 18.0
24 8 44 V+1 *2 -650 40 18.0(20 21 44 V= «Q -130 0.0 22.0(23 18 2¢ S-4 &K -400 0.0 22.0
19 & E9542 Basta kontrakt 20 41095 Basta kontrakt 21 4 K754 Basta kontrakt
Syd v 10843 3v S =140 Vast vE 7v VD -6 1700 Nord v KD6 5v N =650
ov *2 Alla + EKn875 NS + ED10
&E54 & ¢ v & NT &EKn84 & ¢ v & NT &ED8 & ¢ v & NT
463 & KKn107 N9 4976 4KD732 #Kn864 N 11136 6 11 4 E6 «D1032 N9 7 119 10
v Kn62 vED S94976 vD987 v KKn54 S 11136 6 11 v 874 v32 S 9 7 119 10
¢ KD9875 ¢ EKn643 O49 466 ¢- 41043 020772 ¢ K97432 ¢ 865 036232
&106 37 V39456 #9752 &D6 V2077172 &Kn4 &#K972 V36232
4 D8 oE 4 Kn9g
v K975 v 10632 v EKn1095
+10 + KD962 ¢ Kn
#KDKn932 #K103 #10653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 4v S+1 +K 450 220 0.0 8 12 3NS+2 a2 660 21.0 1.0(24 11 4v N+1 &2 650 220 0.0
7 13 5¢ O-2 «Q 200 190 3.0[17 3 3NS+2 &K 660 21.0 10| 2 20 3NS+1 ¢4 630 150 7.0
21 22 5¢ O-2 &K 200 19.0 30|24 10 5¢ N+2 *Q 640 180 40| 7 15 3NN+1 43 630 150 7.0
1 19 2v N+2 &7 170 160 6.0| 4 16 5¢ N+1 v4 620 16.0 6.0| 8 14 3NN+1 &2 630 150 7.0
4 16 2NO-1 &K 100 12.0 10.0| 2 18 4¢ N+3 s A 190 120 10.0| 9 13 3NN+1 a3 630 150 7.0
9 11 4e V-1 &A 100 12.0 100| 6 14 3¢ N+4 46 190 12.0 10.0|10 12 3NS+1 *2 630 150 7.0
15 5 4¢ O-1 &K 100 12.0 10.0| 9 11 3¢ N+4 38 190 12.0 10.0|22 23 3NN+1 &7 630 150 7.0
6 14 44 S-1 46 -50 70 150| 1 19 3¢ N+3 &6 170 7.0 150( 3 19 4v S= & A 620 50 17.0
20 23 44 S-1 +K -50 7.0 15.0[20 23 2¢ N+4 46 170 70 15.0( 5 17 44 N= +8 620 50 17.0
2 18 4¢ O= LY:] -130 30 19.0| 7 13 3¢ N+2 v5 150 30 19.0|18 4 4y S= *2 620 50 17.0
17 3 4e V= SA -130 3.0 19.0|21 22 3¢ N+2 v5 150 30 19021 1 4y S= & A 620 50 17.0
24 10 44DN-2 ¢2 -300 0.0 220|15 5 5¢ N-1 +3 -100 0.0 220|16 6 44 N-1 &7 -100 0.0 22.0
22 » 9864 Bésta kontrakt 23 4 E9732 Bésta kontrakt 24 1094 Bésta kontrakt
Ost vD3 4v SD-1-100 Syd vE 6# S D -2-500 Vast v DKn762 5& V =-400
ov + Kn107 Alla *74 Ingen +D2
&KD72 & ¢ v & NT &#Kn9874 & ¢ v & NT &DKn9 & ¢ v & NT
4 E107 &KKn52 N8 3933 LY:] & KDKn65 N 102 5 5 4 & KKn5 4 E63 N2 4445
v986 v104 S 83933 v Kn87652 vK9 S 102 4 5 4 vEK8543 v- S 14445
¢+ D832 ¢ EK954 O 4 104 9 7 ¢ KD95 ¢EKNn10832 O 2 118 6 7 ¢ K54 4987 O 118 9 8 8
&#E84 4109 V 4 104 9 7 K3 &»- V 2 118 6 7 &E #K1076543 V 118 9 8 8
4D3 4104 4 D872
v EKKn752 vD1043 v109
+6 +6 + EKn1063
#Kn653 #ED10652 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 20 3vy S= LY- 140 160 60|19 5 3&V-4 vA 400 218 02|24 12 3NV-2 v2 100 220 0.0
3 19 3vS= *2 140 16.0 6.0|23 1 4v V-2 *7 200 194 26| 4 20 540-1 ¢ A 50 12.0 10.0
5 17 2v S+1 *2 140 16,0 60| 3 21 4¢ O+1 &A -150 134 86| 6 18 64 O-1 *A 50 12.0 10.0
8 14 3v S= +Q 140 160 6.0| 4 20 3¢ O+2 &A -150 134 86| 8 16 3NV-1 Y| 50 12.0 10.0
10 12 2y S+1 +3 140 16.0 6.0| 8 16 4¢ O+1 &T -150 134 86| 9 15 3v V-1 *0Q 50 12.0 10.0
16 6 3v S= +Q 140 16.0 6.0|10 14 3¢ O+2 &T -150 134 86(10 14 3NO-1 +3 50 12.0 10.0
18 4 3v S= *2 140 160 6.0 6 18 5¢ O= &2 -600 3.8 18211 13 64 0O-1 a2 50 12.0 10.0
21 1 4v N-1 *A -50 7.0 15017 7 5¢ O= &A -600 38 18219 5 540-1 A 50 12.0 10.0
22 23 49 S-1 *2 -50 70 15022 2 5¢ O= oT -600 38 182|22 2 3NV-1 v2 50 12.0 10.0
9 13 3¢ O= vA -110 3.0 19.0|24 12 5¢ O= &A -600 38 18223 1 5#V-1 oT 50 12.0 10.0
24 11 3¢ O= vA -110 3.0 19.0|11 13 A+/A- 132 88| 3 21 3vV= oT -140 2.0 20.0
7 15 4¢ O= vA -130 0.0 22.0| 9 15 A-IA+ 88 132|17 7 540= a2 -400 0.0 22.0
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25 aKn Basta kontrakt 26 4E3 Basta kontrakt 27 & K6532 Basta kontrakt
Nord v D732 2v O =-110 Ost v 654 2y O =-110 Syd v8 44 S D -2 -300
ov + EKn97 Alla + K105 Ingen + K82
#8652 & ¢ v & NT #D10853 & ¢ v & NT &#KKn73 & ¢ v & NT
41076 & ED9 N5 6565 4109765 &K4 N8 7 467 «ED4 «109 N7 437 3
v 654 v K1098 S56565 vKnl1l098 vE732 S87 467 v EKKNn10954 v72 S753865
410543 ¢ KD O77 867 ¢ E ¢+ D7642 O56 876 +D +Kn109764 O 4 8 105 6
&#K104 #EKn97 V761857 &#Kn42 K9 V56876 &ED #1095 V 4 8 105 7
& K85432 4 DKn82 & Kn87
v EKn v KD v D63
+ 862 + Kn983 ¢+ E53
D3 #E76 #8642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
23 3 24 S= v6 110 220 0.0(18 8 3« N+1 7 130 220 0.0(19 9 5vvVv-2 *2 100 220 0.0
9 17 2¢ O-1 &7 100 18.0 4.0| 5 21 Pass 200 20| 2 3 3vV= &3 -140 19.0 3.0
18 8 2NO-1 +8 100 180 40| 9 17 INO= a2 90 18.0 40| 6 22 2vV+1 &7 -140 19.0 3.0
20 6 140-1 vA 100 180 40|10 16 24 N-1 v2 -100 140 80|24 14 3v V+1 &3 -170 16.0 6.0
12 14 24 S-2 &K -100 140 80|20 6 2NS-1 A -100 140 80| 1 4 2vV+3 *2 -200 12.0 10.0
521 INO+1 43 -120 100 120(23 3 34 S-1 vJ -100 140 80| 5 23 3v V+2 a2 -200 12.0 10.0
7 19 2NO= a2 -120  10.0 12.0(24 13 2v O = &A -110 10.0 120|212 16 2v V+3 a2 -200 12.0 10.0
11 15 2NO= a2 -120 10.0 120| 1 2 2v O+1 &A -140 7.0 15.0(13 15 4v V= a2 -420 7.0 15.0
4 22 1v O+2 42 -140 6.0 16.0(11 15 2v V+1 & A -140 7.0 15021 7 4v V= a2 -420 7.0 15.0
24 13 INN-3 vT -150 40 18.0|12 14 3v O+1 &A -170 40 18.0| 8 20 4v V+1 a5 -450 2.0 20.0
1 2 INO+3 &2 -180 1.0 21.0( 4 22 2¢ S-3 vlJ -300 20 20.0|10 18 4y V+1 a5 -450 2.0 20.0
10 16 2NO+2 &5 -180 1.0 21.0| 7 19 2NS-4 vJ -400 0.0 22.0(11 17 4v V+1 a2 -450 2.0 20.0
28 & EK765 Basta kontrakt 29 4 DKn62 Basta kontrakt 30 4 8765 Basta kontrakt
Vast v KKn104 5NT N =660 Nord v KKn64 5v N =650 Ost v E1053 3v O =-140
NS *2 Alla + KD5 Ingen + ED5
D92 & ¢ v & NT »386 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
&4Knl10982 «4 N 10108 1011 & EK9754 41083 N 6 11116 9 4 EK104 «DKn N5 6 465
v E9863 v D52 S 11108 1011 vED2 v 105 S 6 11116 10 vKD862 v94 S56 465
¢- ¢KKn10543 O 2 35 3 2 +92 +103 072273 ¢- +Knl07642 O 8 6 9 7 7
#3863 &Kn74 V23532 K9 #1075432 V72273 #K1094 #D63 V86977
4D3 a- 4932
v7 v 9873 v Kn7
+ ED9876 + EKn8764 + K983
#EK105 #EDKn &EKn82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 7 3¢DO-6 «Q 1400 220 00| 6 1 4v S+1 s A 650 220 0.0(24 15 4vDV-1 &7 100 220 0.0
2 3 3NN+3 v2 690 200 20|20 10 4v S= s A 620 200 20| 2 5 4v V-1 &5 50 180 4.0
1 4 3NS+2 v3 660 180 40| 2 5 44DV-2 ¥4 500 170 50|20 10 3v V-1 A 50 18.0 4.0
5 23 3NS+1 e 630 13.0 90| 9 21 3«4DV-2 ¢K 500 170 50|22 8 3NV-1 v5 50 18.0 4.0
10 18 3NN +1 +5 630 13.0 9.0|14 16 34 V-2 +K 200 130 90| 6 1 1lvVv+l &7 -110 12.0 10.0
11 17 3NN+1 *T 630 13.0 90|22 8 3vy N+2 43 200 13.0 90| 7 23 1lv V+1 &5 -110 12.0 10.0
13 15 3NS+1 &6 630 13.0 9.0|24 15 3¢ S+2 s A 150 10.0 12012 18 1lv V+1 &7 -110 12.0 10.0
8 20 44 N= vQ 620 80 14.0|11 19 4vy N-1 a3 -100 80 14.0| 9 21 1y V+2 &7 -140 6.0 16.0
6 22 3NS= v9 600 40 180 3 4 5vy N-2 +3 -200 40 18.0|11 19 1lv V+2 &7 -140 6.0 16.0
19 9 3NS= e 600 40 18.0| 7 23 4vy N-2 T -200 40 18.0(14 16 1lv V+2 &7 -140 6.0 16.0
24 14 3NS= v6 600 40 18.0|12 18 4y N-2 T -200 40 18.0|13 17 2NO+1 +8 -150 2.0 20.0
12 16 3NS-1 a2 -100 0.0 22.0|13 17 5vDN-3 «8 -800 0.0 220| 3 4 24 V+2 &7 -170 0.0 22.0
31 87 Basta kontrakt 32 486 Basta kontrakt
Syd v K98 34 V =-140 Vast v2 2NT N =120
NS + Kn652 ov + K87
K953 & ¢ v & NT &EKD6542 & ¢ v & NT
« KDKn94 4103 N4 56 4 4 & EK3 & Kn1054 N8 6 7 7 8
v D10 v E532 S 456 44 vE1065 v987 S86 778
+ D10 ¢ K873 0986 9 8 ¢ Kn1093 ¢ E52 O466675
&ED84 #1072 V9 86 9 8 &Kn9 #1073 V466675
4 E652 4 D972
v Kn764 v KDKn43
¢ E9%4 + D64
&Kn6 LX)
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
7 2 2NO-1 a2 50 200 20| 4 5 3NS+2 *J 460 220 0.0
10 22 34 V-1 +5 50 200 20|23 9 3NS= *J 400 19.0 3.0
24 16 4e V-1 v8 50 200 20|24 16 3NN= *2 400 19.0 3.0
15 17 INO= v6 90 160 6.0 7 2 3 N+2 v7 150 16.0 6.0
4 5 24 V= v8 -110 110 11.0| 8 1 3« N+1 v9 130 14.0 8.0
13 19 24V +1 v8 -110 110 11.0|10 22 3« N= v7 110 9.0 13.0
14 18 24 V= v8 -110 11.0 11012 20 3« N= A 110 9.0 13.0
21 11 2+ V +1 v8 -110 11.0 11.0|13 19 3« S= v8 110 9.0 13.0
12 20 2NO= v4 -120 6.0 16.0|14 18 34 N= ¢A 110 9.0 13.0
23 9 26 V+1 &5 -140 40 18.0|15 17 3NN-1 *2 -50 3.0 19.0
3 6 24 V+2 *2 -170 20 20.0(21 11 24 S-1 &8 -50 3.0 19.0
8 1 24 N-3 a3 -300 0.0 220| 3 6 54 N-2 ¢A -100 0.0 22.0
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